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1. Bevezetés

Ko6zbiils6 motivacios felmérés
MA / MSc 2. félévben térténé lekérdezéséhez
2011

Kedves Hallgatonk!

E kérdoiv kitdltésével intézményiinket tAmogatja abban a térekvésében, hogy képzésérdl, szolgaltatasairol elsé kézbdl kaphasson képet.
A Diplomas Palyakovetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgaték tapasztalatainak 6sszegytlijtése és hasznositasa
annak érdekében, hogy e visszajelzések javithassak mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézménylink végzettjeit felruhazza.
Amennyiben kitolti e kerdGivet, On is hozzajarul az intézmény és az altala kiadott diplomak sikeresebbé tételéhez.

Valaszait természetesen anonim modon kezeljik.

Kdszonijiik, ha id6t szan a valaszadasral

Utmutato a kitoltéshez

Kérdéiviink az On &ltal intézménytinkben jelenleg végzett képzésekre vonatkozik.
Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes bizonyosséaggal megvalaszolni, kérjiik a leghitelesebbnek itélt vélaszt jelélje meg.

2. 1. Kapcsolédas az intézményhez

29 1.1, Az intézmény melyik karan tanul?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

AJK 0% n=3
BTK 0%
BBZI 0%
CTFK 0%
EK 0%
GEIK 0%
GTK 0%
MAK ( ] 100%
MFK 0%

22 }S‘ 2. Mj;yen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tll kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.
JK-n7?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!
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2.3)

BBZI-n?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

BTK-n?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

GEIK-en?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

GTK-n?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az MAK-n?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

anyagmémaki (MA/MSc) (

) 100% n=3

kohémérnski (MA/MSc)

MFK-n?
Keérjik, valasszon az alabbi listabol!

Miszaki ( )

Természettudomany [:

219 1,2.2. Milyen képzési formaban?

BA/BSc

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

66.7% n=3

0% n=3

MA/MSc |

) 100%

egységes és osztatlan képzés
egyetemi — hagyomanyos képzés
féiskolai — hagyomanyos képzés
doktori képzés — PhD, DLA
fels6foku szakképzés

szakiranyu tovabbképzés
diplomas képzés

kiegészitd képzés

219 1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?

nappali

esti

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% n=3

0%

levelezd (

] 100%

tavoktatas

212) 1 4 Milyen finanszirozasi formaban tanul On jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?

allamilag tamogatott ( )

koltségteritéses (]

0%

66.7% n=3
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219 4.5, Melyik évben kezdte meg tanulmanyait ezen a szakon?
2001-ben, vagy azt megelézéen
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008

2010 ( )

2011

219 4.6. Atlagosan milyen tanulmanyi eredménnyel (osztalyzattal) végzi On ezt a szakot?

elégséges
kézepes :
—
jeles, kivalo ()

0% n=3
0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

33.3%

66.7%

0%

0% n=3
33.3%
33.3%

33.3%

219 1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanulé tébbi diak tanulmanyi eredményéhez képest az On tanulmanyi eredménye

jellemzden jobb, vagy rosszabb?

sokkal rosszabb, mint a tdbbieké 0% n=3
valamivel rosszabb, mint a tobbieké () 33.3%
kb. ugyanolyan, mint a toébbieké : 33.3%
valamivel jobb, mint a tdbbieké 0%
sokkal jobb, mint a tébbieké () 33.3%
219 1.8. Tervez (tovabbi) részvételt Ma/MSc képzésben?
igen, ehhez a szakomhoz (is) kapcsolddoan 0% n=3
igen, de egy masik szakomhoz kapcsolédéan 0%
jelenleg is Ma/MSc képzésben veszek részt ( ) 66.7%
3. 2. Egyéb felséfoku tanulmanyok
0 2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
igen 0% n=3
nem | ) 100%
2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal3
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igen ( ) 100% n=3
nem 0%
%9 2.2.2. Milyen képzési formaban szerezte? Kérjlik, a legmagasabb szint(i végzettséget jelélje be!
Ba/BSc ) 66.7% n=3
Ma/MSc 0%
egységes és osztatlan képzés (pl. jogasz, orvosképzés) 0%
egyetemi - hagyomanyos képzés :] 33.3%
féiskolai - hagyomanyos képzés 0%
doktori képzés - PhD,DLA 0%
fels6foku szakképzés 0%
4. 3. Nemzetkézi tapasztalatok
3.1. Milyen szint(i nyelvtudasa van az alabbi idegen nyelvekbol? ...
v 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
40 3.1.1. angol nyelvbdl: nem , 2 ; nagyon 6l n=3
ismeri ) v ' ismeri atl.=3.7
md=4
elt.=1.5
1 2 3 4 5
. . 0% 33.3% 33.3% 0% 33.3%
42 3.1.2. német nyelvbdl: nem , 1 , nagyon jol n=3
ismeri ) J ' ismeri atl.=3.3
md=3
elt=1.5
1 2 3 4 5
. P 66.7% 0% 33.3% 0% 0%
9 3.1.3. francia nyelvbdl: nem B, 7 ; nagyon jol =3
ismeri ] v ' ismeri atl.=1.7
md=1
elt=1.2
1 2 3 4 5
P 100% 0% 0% 0% 0%
4.4) 3.1.4. olasz nyelvbdl: nem i nagyon j6l n=3
ismeri ismeri atl.=1
md=1
elt.=0
1 2 3 4 5
66.7% 0% 33.3% 0% 0%
45) 3.1.5. spanyol nyelvbél: nem r 1 X nagyon j6l n=3
ismeri | v ' ismeri atl.=1.7
md=1
elt.=1.2
1 2 3 4 5
66.7% 33.3% 0% 0% 0%
46) 3.1.6. orosz nyelvbél: i n=3
. . . . |
ismer HH— smert atl.=13
md=1
elt.=0.6
1 2 3 4 5
+n3.2. On beszél egyéb nyelven?
igen 0% n=3
nem | ) 100%
. e . P 0% 100% 0% 0%
9 3.3.1. Milyen szint{i nyelvtudasa van ebbél az alapszintd 1 nagyon jol n=2
idegen nyelvbol? ismeri atl.=2
md=2
elt.=0
1 2 3 4
Oldal4
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410 3.4. Fels6foka tanulméanyai alatt tanult hosszabb-révidebb ideig kiilféldon?

igen 0% n=3
nem | ] 100%
+1 3.4.1. Osszesen hany alkalommal tanult A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.
kalféldon legalabb egy szemesztert?
+12) 3 4.2, Osszesen hany alkalommal tanult A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

kilféldén kevesebb, mint egy szemesztert?

“19 3.4.4. Milyen finanszirozassal tanult ekkor kiilféldén? A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.
Keérjiik, az 6sszes igénybe vett finanszirozast jelélje
meg!
Toébb valaszt is megjelélhet!

418 3 5. Dolgozott On hosszabb-révidebb ideig kiilféldén?

igen 0% n=3
nem | ) 100%
5. 4. Kapcsol6das a munka vilagahoz
50 4.1. Jelenleg dolgozik On?
igen ) 100% n=3
nem 0%
2 4.1.1. Ez a munkaviszony:
allando jellegii és hatérozatlan idétartam ( ) 66.7% n=3
meghatarozott idétartamu :] 33.3%
megbizas jellegi (tiszteletdijas, jutalékos, stb.) 0%
alkalmi, id6szakos megbizas 0%
didkmunka, gyakornoki munka 0%
53 4.1.2. Minek tekinti magéat inkabb?
féfoglalkozasu diaknak 0% n=3
féfoglalkozasu dolgozénak (aki tanul is) ] 100%

*9 4.1.3. Véleménye szerint milyen szakteriileten végzett tanulmanyok felelnek meg a legjobban ennek a munkanak?

csak a sajat szakteriilet 0% n=3
a sajat és a kapcsolédé szakterlletek [ ] 100%
egy egészen mas szakterllet 0%
barmilyen szaktertlet 0%

6. 5. Személyes adatok

¢ 5.1. Az On neme?

né | ) 66.7%
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53 Milyen telepiilésen lakott On 14 éves koraban?

5.3.1. Ez a telepiilés kiilféldén van?

igen 0% n=3
nem | ] 100%
9 5.3.1.2. Meg tudna adni a teleplilés iranyitészamat?
igen ) 100% n=3
nem 0%
9 5.4. Milyen tipust kbzépiskolai osztalyban szerzett érettségit?
gimnazium - hagyomanyos 4 osztalyos : 33.3% n=3
6,8 osztalyos (szerkezetvalto) k6zépiskola, kéttannyelvi gimnazium :] 33.3%
szakkozépiskola (] 33.3%
egyeb 0%
89 5.5, Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?
legfeliebb 8 altalanos (] 33.3% n=3
szakmunkasképzd, szakiskola (érettségi nélkiil) 0%
szakkdzépiskola, technikum : 33.3%
gimnazium 0%
féiskola 0%
egyetem : 33.3%
nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%
810 5.6. Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?
legfeljebb 8 altalanos () 33.3% n=3
szakmunkasképz6, szakiskola (érettségi nélkil) 0%
szakkozépiskola, technikum 0%
gimnazium 0%
foiskola () 33.3%
egyetem :] 33.3%
nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%
& 5.7. Osszességében hogyan itéli meg csaladi anyagi helyzetét On 14 éves koraban?
az atlagosnal sokkal jobb 0% n=3
az atlagosnal valamivel jobb ( ) 66.7%
nagyjabol atlagos 0%
az atlagosnal valamivel rosszabb 0%
az atlagosnal sokkal rosszabb :] 33.3%
2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal6
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812 5.8. Van a csaladjaban az Onéhez hasonlé szakteriileten végzettséget szerzett, e szakteriileten dolgozé csaladtag? Kérjiik a

szliilbi és nagyszlilbi kérre gondoljon!

igen, sz(il6k és nagysziildk kozt is van kapcsolodo szakmaji csaladtag () 33.3%
igen, csak a szuldk kozott 0%
igen, csak a nagyszulék kozott 0%

nincs [ ) 66.7%

0% 0% 0% 100% 0%

n=3

. Egyetemi kérdések- Az oktatashoz — tanulashoz sziikséges eréforrasok rendelkezésre allasa, hozzaférhetésége

M Milyen az épliletek allapota? Nem megfelel6 i Nagyon j6 2t=|3_ .
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
. P o o P 0% 0% 33.3% 0% 66.7%
2 Milyen az épiiletek megkézelithetésége? Nem megfelel : 7 © Nagyonjo n=3
- 1 atl.=4.3
md=5
elt=1.2
1 2 3 4 5
0% 0% 66.7% 33.3% 0%
¥ Milyenek az oktatas targyi feltételei? 5 i n=3
y gy Nem megfelelé |JL|_| Nagyon j6 atl=3.3
md=3
elt.=0.6
1 2 3 4 5
. . , , . 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
¥ Milyenek a tantervek az 6ra és a létszam Nem megfelel : 1 : Nagyon 6 n=3
tekintetében? ! ' ' gqtdzi]
elt.=1.5
1 2 3 4 5
0% 0% 33.3% 66.7% 0%
79 Milyen a szamitégéppel valo ellatottsag? ; n=3
y gepp g Nem megfeleld |_'JL| Nagyon j6 ail=3.7
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 66.7% 33.3%
79 Milyen a konyvtarak szinvonala? ; n=3
y th Nem megfeleld ,JL'_| Nagyon j6 atl=4.3
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
0% 0% 33.3% 66.7% 0%
M Milyen a tantermek felszereltsége? ; n=3
y! g Nem megfeleld ,_'JL| Nagyon j6 atl=3.7
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
8. Egyetemi kérdések- Hallgatoi és szolgaltatoi infrastruktura; kulturalis, sportolasi és 6sztondij lehetéségek
8.1) ., . . . 0% 0% 66.7% 33.3% 0%
Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvasarolhatd Nem megfelel6 a Nagyon j6 n=3
szolgaltatasok megfeleléek, rugalmasak? f,fl,‘i%‘s
elt.=0.6
1 2 3 4 5
. 2 . . 0% 33.3% 33.3% 33.3% 0%

82 Milyen a kollégiumok szinvonala? Nem megfelel Nagyon jo n=3_
atl.=
md=3
elt.=1

1 2 3 4 5
. ez s w2 P 0% 0% 33.3% 0% 66.7%
9 Milyenek az intézményen belilli étkezési Nem megfelel ; 7 . Nagyonjo n=3
lehet6ségek? ' ' atl.=4.3
md=5
elt.=1.2
1 2 3 4 5
Oldal7
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0% 0% 66.7% 33.3% 0%

& Milyen a hallgat6i 5nkormanyzati tevékenysége? Nem megfelel g Nagyon 6 2t=|3= as
md=3
elt.=0.6

1 2 3 4 5
. cz1s , 5 0% 0% 66.7% 33.3% 0%

89 Milyen a diakiroda tevékenysége? Nem megfelel g Nagyon j6 2t=|3— is
md=3
elt.=0.6

1 2 3 4 5
. . . 0% 0% 0% 66.7% 33.3%

89 Milyenek a kulturalis és szérakozasi lehetbségek Nem megfelel x Nagyon jo n=3

az intézményen beliil? — ﬁﬂ;fi's
elt.=0.6

1 2 3 4 5

0% 0% 0% 66.7% 33.3%
87 Milyenek a sportolasi lehet6ségek az intézményen ; n=3
N feleld N 6

beli]l? lem megfelel |JL|_| lagyon j ?ntl;is
elt.=0.6

1 2 3 4 5

N TR 2 m . 0% 0% 33.3% 66.7% 0%

*9 Mennyire talélja jonak a hallgatéi 5Snkormanyzat Nem megfelel o Nagyon j6 n=3
tevékenységét a szocialis juttatasok és egyéb 8%1317
hallgatéknak nyujtandé tamogatasok terén? olt=06

1 2 3 4 5

89 M P . K Imanvi 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
Mennyire érzi igazsagosnak a tanulmanyi Nem megfeleld : 1 - Nagyon 6 n=3
Osztdndijak rendszerét? '

md=4
elt=15
1 2 3 4 5
. P . . , 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
*1% Mennyire érzi igazsagosnak a szocialis alapu Nem megfelel : 2 , Nagyon j6 n=3
tamogatasok rendszerét? ' ﬁ]ﬂd:i]
elt=15
1 2 3 4 5
9. Egyetemi kérdések- Az intézmény kiilsé megitélének megitélése
. e zye . . 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%

*D Milyennek itéli a Kar szinvonalat? Nagyon rossz Nagyon 6 n=3
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5
. PYLTRT . . . 0% 0% 0% 66.7% 33.3%
92) Mennyire itéli jonak altalaban az egyetemi Nemn megfelels ] Nagyon j6 n=3
|egkort? atl.=4.3
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
0% 0% 33.3% 66.7% 0%
*3 Mennyire taldlja fejlettnek a kari demokraciat? i n=3
y J] ) Nem megfeleld |_'JL| Nagyon j6 atl=3.7
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
10. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio
Mitél fugg, hogy szivesen tanul-e egy targyat?
I 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%

17 érzelmi viszonyom a targyhoz Nem jellemz5 Eréis 2t=|3_ )
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5
. . P . 0% 0% 0% 66.7% 33.3%
%2 a targy keretében szerezhetd tudas Egyaltalan nem — Teljes mértékben  N=3
hasznosithatésaga fﬁhii'g
elt.=0.6
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% a tananyag érdekessége

196 a kényvek, jegyzetek, segédanyagok léte

33.3% 0% 33.3% 33.3% 0%

0% 0% 0% 66.7% 33.3%

Egyaltalé Teljes mértékbe n=3
gy n nem ,JL|_| elies m n atl =43
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5

0% 0% 66.7% 33.3% 0%

Egyailtalan nem Telies mértékben ~ N=3
9 HH— ! atl=3.3
md=3
elt.=0.6
1 2 3 4 5
0% 33.3% 333% 0%  33.3% s
Egyaltalan nem \ N . Teljes mértékben n=
9y - { ! ! atl=3.3
md=3
elt.=1.5
1 2 3 4 5

1019 gsztdndijra gyakorolt hatas

11. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio
A megszerezhet6 tudas érdekességének 6sztonz6 hatasat hogyan értékelné?

") megfelel eddigi érdeklédési teriiletemnek

0% 0% 33.3% 66.7% 0%

0% 0% 0% 66.7% 33.3%

Egyaltalan nem X 1 . Telies mértékben ~ N=3
ay - { - ! atl=2.7
md=3
elt.=1.5
1 2 3 4 5
0% 333% 0% 667% 0% 5
Egyaltalan nem \ 1 , Teljes mértékben n=
oy - { - ! atl=3.3
md=4
elt.=1.2
1 2 3 4 5
33.3% 0%  33.3% 33.3% 0% 5
Egyaltalan nem ! 1 . Teljes mértékben n=
gy ' J 1 ’ atl.=2.7
md=3
elt.=1.5
1 2 3 4 5
0% 33.3% 333% 0% 33.3% 3
Egyaltalan nem | 1 . Teljes mértékben n=
9y - i - ! atl=3.3
md=3
elt.=1.5
1 2 3 4 5
33.3% 0% 333% 0%  33.3%

Egyaltalan nem Teljes mértékben 2t=3_ 5
md=3
elt.=2

1 2 3 4 5
0% 0% 0% 66.7% 33.3% 5
Nem jellemz6 Erés n=
! HH— atl=4.3
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5

. n=3
Egyaltalan nem — Telies mértékben 074 4
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5

Telies mértékben =3

Egyaltalan nem |JL|_| atl=4.3
md=4
elt=0.6

1 2 3 4 5
P . . P 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%
"4 eléremutatd, tartalmazza a friss kutatasi Egyaltalan nem Teljes mértékben  N=3
eredményeket %tdfi
elt.=1
1 2 3 4 5
Oldal9
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0% 0% 33.3% 66.7% 0%

11.5) s s _
a legmodernebb eszkdzéket tartalmazza ; n=3
g Egyaltalan nem ,_'JL| Teljes mértékben atl=3.7

md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5

12. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio

Hogyan vélekedik az oktaté személyének 6szténzd hatasairdl?

2 baratsagos, segitbkész A o5 mé =3

gos, seg Egyaltalan nem Teljes mértékben gt 24
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5
122) megérts, egyiittérzs S 0% 0% 33.3% 667% 0% o ) =3
y gyaltalan nem |_|JL| eljes mértékben =37
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 66.7% 33.3%
12.3) : . = _
szigoru, de kdvetkezetes i n=3
g Egyaltalan nem ,JL'_| Teljes mértékben atl=4.3
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5

12. . . P 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%

4 tudasa biztos, felkésziilt Egyéltalén nem : ] ) Teljes mértékben 2t=|3_ .
md=4
elt=15

1 2 3 4 5

125) 12 o ix . 0% 0% 0%  100% 0%

' jol kommunikal, jol magyaréaz Egyaltalén nem 1 Tefes mértekben  0°3
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5

13. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio

Mi a véleménye az oktatds modszereinek 6szténzo hatasairdl?

. sz . . . 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%

3" a targyhoz illé oktatastechnika alkalmazasa Egyaltalén nem Teljos mérekben =3
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5

13.2 s . . . s 2 0% 0% 66.7% 0% 33.3%

) szemléltetés léte, mindsége Egyaltalan nem : I : Teljes mértékben 2t=|3- as
md=3
elt.=1.2

1 2 3 4 5
0% 33.3% 66.7% 0% 0%
139 & _
érarendi 6ran kiviili feladatok " n=3
Egyaltalan nem ,_'JL| Teljes mértékben =27
md=3
elt.=0.6
1 2 3 4 5

134 0% 0%  100% 0% 0%

" komplex feladatok Egyaltalan nem ] Teljes mértékben 2;3_ 3
md=3
elt.=0

1 2 3 4 5

135 -, 0% 33.3% 0%  33.3% 33.3%

) a hallgatok aktivizalasa az éran Egyaltalan nem : I ) Teljos méreben 13 __
md=4
elt=15

1 2 3 4 5
Oldal10
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14. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio
Hogyan itéli meg a kdnyvek, jegyzetek, segédanyagok 6szténzé hatasat?

14.1) sn e w a 0% 33.3% 0% 66.7% 0%

 rdvidség, tdmdr targyalasmad Egyitalan nem \ i : Teljes mértékben 2;3’_3 5
md=4
elt=1.2

1 2 3 4 5
14.2) VilégOS értheté SZaVeg 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3% ! -3
s Egyaltalan nem } = . Teljes mértékben gt 237
md=4
elt.=1.5
1 2 3 4 5
14.3) 102 . . IR 0% 33.3% 33.3% 33.3% 0%

' igényes abrak, tablazatok Egyaltalén nem Teljes mértékben =3
md=3
elt.=1

1 2 3 4 5
14.4 . 0% 0% 0% 100% 0%

' e-learninges tananyag Egyéltaln nem ] Teljes mértékben 2t=|3= .
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
0% 0% 66.7% 33.3% 0%
14.5) ~4 2 e A _
példatar, feladatgydjtemény ; n=3
Egyaltalan nem ,JL|_| Teljes mértékben =33
md=3
elt.=0.6
1 2 3 4 5
15. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio
Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulas 6szténzé hatasairdl?
. .. . . . 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%

> az elméleti ismeretek alapossaga, mélysége Egyaltalan nem Toljos mérekben 13
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5
. .. e . 2 0% 0% 66.7% 33.3% 0%
152 az elméleti ismeretek koherenciaja, szépsége Egyéltalan nem 3 Telies mértékben  N=3
H— atl=3.3
md=3
elt=0.6
1 2 3 4 5
P ‘e . .2 . rez 0% 33.3% 33.3% 33.3% 0%

153 az elméleti ismeretek filozéfiai altalanositasa Egyaltalén nem Toljs mérekben =3
md=3
elt.=1

1 2 3 4 5
or arn . » 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%
54 az elméleti ismeretek alkalmazhat6saga a Egyaltalan nem Telos mértékben =3
gyakorlatban ﬁ]ﬂdzi
elt.=1
1 2 3 4 5
;. s 2 ,. P 0% 33.3% 0% 66.7% 0%

'>% az (j feladatok megoldasahoz nyujtott segitség Egyaltalan nem : I , Teljes mértékben 2t=|3— is
md=4
elt.=1.2

1 2 3 4 5

16. Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulasi motivacio

Hogyan vélekedik a gyakorlatorientalt ismeretek tanulasanak 6szténzé hatasair6l?

Oldal11
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’ P 0% 0% 0% 33.3% 66.7%

%Y tapasztalatok hasznosithatésaga Egyéltalén nem o
1 2 3 4 5

%2 az elmélet igazolasa R
Egyaltalan nem |JL|_|

1 2 3 4 5

0% 0% 333% 0% 66.7%
Egyaltalan nem I

184 gyakorlati munka eredményének bemutatasa

Teljes mértékben

Teljes mértékben

Teljes mértékben

n=3
atl.=4.7
md=5
elt.=0.6

n=3
atl.=4.3
md=4
elt.=0.6

n=3
atl.=4.3
md=5
elt.=1.2

n=3
atl.=3.7
md=3
elt.=1.2

n=3
atl.=3.3
md=3
elt.=0.6

1 2 3 4 5
o 2 s L 0% 0% 66.7% 333% 0%
19 gyakorlati” érakon tapasztalhat6 kozés Egyaltalén nem Ay
gondolkodas
1 2 3 4 5

17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés

79 Az On képzési szintjén a Karon foly6 tébbi szakrél van informaciéja?

n=3

n=3

n=3

n=3

n=3
atl.=3.7

elt.=0.6

Nincs 0%
Kevés | ) 66.7%
Kielegits (] 33.3%
Szeretnék tdbbet 0%
72 Rendelkezik-e mas egyetemek / fiskolak hasonlé képzési teriiletii és szintii képzésérdl informaciéval?
Nem () 32.3%
Részlegesen [: 33.3%
73 On szerint tdbb szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre a munkaers-piacon?
Igen ( ] 100%
Nem 0%
Nem tudom 0%
74 On szerint tdbb szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerd-piacon?
Igen ( ] 100%
Nem 0%
Nem tudom 0%
17.5) A . . . . 0% 0% 33.3% 66.7% 0%
9 On szerint a munkaltatok mennyire lesznek Egyaltalan nem - Teljes mértékben
kiildnbséget az egyes szakok kozott?
1 2 3 4 5

2011.09.04 EvaSys kiértékelés
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79 On szerint egyes szakokkal kdnnyebb elhelyezkedni?

178) A . . 33.3% 0%  333% 33.3% 0%
On szerint a munkaerd-piacon elegendé-e a Egyéltalan nem X N -
szakok kimenetelében el6irt nyelvi kdvetelmény? ' v '

1 2 3 4 5
P - . 2z 0% 100% 0% 0% 0%

"9 Elegendének tartja-e az On képzésében az Egyaltalan nem 1
idegen nyelven foly6 el6adasok, szeminariumok
szamat?

1 2 3 4 5
. P . 2 4z 0% 0% 66.7% 0% 33.3%

'71%On szerint a munkaerbpiac milyen mértékben Egyéltalan nem , 7 :
igényli a kilféldi részképzést vagy szakmai ' ' '
gyakorlatot?

1 2 3 4 5

719 On szerint a szakok nydjtanak-e segitséget, lehetdséget a kiilfdldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?

Igen, j6 és folyamatos a tajékoztatas és a segitség :
Igen, de kampanyszeriien zajlik :]
Nem nyuijt elég lehetéséget, segitséget [:

Nem tudom

18. Kari kérdések- Tehetséggondozas

0%

100%

'8 Megfelel6nek tartja az egyéni, szakmai

érdeklGdése kielégitésének lehetdségei? Favalalén nem

82 Tanulméanyai soran készitett-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudomanyos Di&kkéri Konferencian? (Tébb valaszt is

megjeldlhet!)

Igen, TDK dolgozatot készitettem [

Igen, TDK konferencian részt vettem :

183 Bekapcsolodott-e szakmai egyesiilet munkajaba? (Tobb valaszt is megjeldlhet!)
Hazai szakmai egyesilet tagja
Nemzetkdzi szakmai egyesilet hallgatéi csoportjanak tagja

Nemzetkdzi szakmai egyestlet tagja

84 Tanulméanyai soran részt vett-e esettanulmany megold6 versenyen?

Nem [

Igen, intézményen belll

Igen, orszagos vagy nemzetkdzi megmérettetésben

66.7% n=3

33.3%

Teljes mértékben 2t=|3= b7
md=3
elt.=1.5

Teljes mértékben 2t=|3: 5
md=2
elt.=0

Telj K n=3
elies mértékben =37
md=3
elt.=1.2
33.3% n=3
33.3%
33.3%
0%
" n=2
Teljes mértékben Al =2
md=2
elt.=0
66.7% n=3
33.3%
33.3%
0% n=3
0%
0%
) 100% n=3
0%
0%
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8% A tehetséggondozasnak mely formait preferalja?
(Max. kett6t jeldlhet be!)

Tudomanyos diakkéri tevékenység ( ) 66.7% n=3

Esettanulmany-megoldé versenyen vald részvétel 0%

Demonstratorsag :] 33.3%
Kiilfoldi részképzés, kilfoldi szakmai gyakorlat () 33.3%

Szakkollégium 0%

Kutatasokba térténd bekapcsolodas lehetésége ( ) 66.7%

0% 0% 33.3% 66.7% 0%

8% Milyenek a szakmai konferenciakon valé 5 i n=3
L Foui P Nem megfelel ,_'J Nagyon j6 S
részvételi lehetéségek? H ﬁ]“d:i]
elt.=0.6
1 2 3 4 5
. . » P 0% 0% 33.3% 66.7% 0%
187 Milyenek a kutatasokba val6 bekapcsolodas Nem megfeleld » Nagyon jo n=3
lehet6ségei? — atl.=3.7
md=4
elt.=0.6
1 2 3 4 5
. ” 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3%
8% Milyen gyakran kapott segitséget az oktat6tol Sohasem Rendszeresen n=3
szakmai, konzultativ problémai megoldasara? ﬁﬂ;fi
elt.=1
1 2 3 4 5

89 Tagja-e a Kar szakkollégiumanak?
Igen 0% n=3

819 Orarendi elfoglaltsagan tul vallalkozna-e az egyéni kompetenciainak a felmérésére?

Igen ) 66.7% n=3
Nem 0%
Nemtudom () 33.3%
81 A karfintézmény altal kinalt személyiség fejlesztési programokon részt venne?
Igen, mert hasznosnak vélem ( ) 66.7% n=3
Igen, de nincsenek réla informacidim :] 33.3%
Nem, mert szlikségtelennek érzem 0%
82 Tudomésa szerint van-e karriertdamogatasi tevékenység a karon?
Igen ) 66.7% n=3
Nem ) 3%
Nem tudom 0%
19. Kari kérdések- Szakirany véleményezése
caz12 . g eg . , 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
) Megitélése szerint j6l hasznosithatéak lesznek a Egyaltalan nem : 7 , Teljes mértékben  N=3
munkaerd-piacon? ' atl.=3.7
md=4
elt=15
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92 A szakirany-vezetd, a szakiranyon oktatok

0% 333% 333% 0% 33.3%

n=3

- veS Pt - Egyaltalan nem I [ i Teljes mértékben ;
megfelel6 segitséget adnak a késébbi munkaers- v ﬁ]ﬂdzgﬁ
piaci elhelyezkedéshez? olt=15

1 2 3 4 5
193) \72 . . ., . 0% 0% 333% 667% 0%
Véleménye szerint a szakiranyos tanulmanyok Egyéltalén nem > Telles mértékben  1=3
soran elég specifikus ismeretek atadasara kertl t ﬁ\”dj]
sor? elt=0.6
1 2 3 4 5
20. Kari kérdések- Szakiranyos targyak véleményezése
212 PR . . 0% 33.3% 0% 33.3% 33.3%
2 Megitélése szerint j6l hasznosithat6éak lesznek a Egyaltalén nem , 2 ; Teljes mértékben  N=3
munkaerd-piacon? ' v ' atl.=3.7
md=4
elt.=1.5
1 2 3 4 5
Y P Iy . 0% 33.3% 33.3% 0% 33.3%

202 A szakirany-vezetd, a szakiranyon oktatok Egyaltalén nem , 1 , Teljes mértékben  N=3
megfelel6 segitséget adnak a késébbi munkaerd- ' ' ' atl;g-?’
piaci elhelyezkedéshez? =15

1 2 3 4 5
203) v/ . . ., . 0% 333% 0% 667% 0%
Véleménye szerint a szakiranyos tanulmanyok Egyéltalén nem X 1 - Teljes mértékben =
soran elég specifikus ismeretek atadasara kertl ' v ' ﬁ]ﬂdziﬁ
sor? elt=1.2
1 2 3 4 5
21. Kari kérdések- GTK
Szakiranyos targyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt szakiranyos targyakat?

2 Beszerzés A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

212 Ertékesités-menedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

2% EU killgazdasagi kapcsolatrendszere A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

249 Folyamatmenedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

219 Konfliktusmenedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

219 Markamenedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

27 Munkaerdpiaci politikak A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

218 Nemzetkdzi kvalitativ elemzés A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

219 Non-business marketing A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

219 Nyitott gazdasagok (makro)gazdasagtana A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

211 Projektmenedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

212 35zemélyes eladas A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg

2119 5zervezeti kultdra A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg
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219 3zolgaltatasmarketing

A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

22. Kari kérdések- MAK
Szakiranyos targyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt szakiranyos targyakat?

0%

0%

100%

0%

21 Acélmetallurgia |. Egyaltalan nem

Teljes mértékben
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0%

0% 50%

50%

2IKeplékenyalakitas elmélete Egyaltalan nem

n=2

B

| Telj értékbel

eles m " atl=45
md=45
elt=07

.3%

tart.=1

7%

n=3
atl.=4.7
md=5
elt.=0.6

33.3% 33.

0% 100%

0%
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0% 0% 100% 0% 0%

229 37ilikatipari gépek Egyaltalan nem i Teles mértékben =1
md=3
elt.=0

1 2 3 4 5 tart.=2
Gy x . 0% 0% 0% 100% 0%

22.27) Szilikatok alakadasa Egyaltalan nem " Teljes mértékben 2; 1=4
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5 tart.=2
. . . 4 , 0% 0% 0% 66.7% 33.3%

22.28)Vegylpar| muveletek Il. el6éadas Egyaltalan nem lJL'_| Teljes mértékben 2;3:4 3
mc'!=4'
elt.=0.6

1 2 3 4 5
. . ” 0% 0% 0% 66.7% 33.3%

22-29)Vegy|par| maveletek II. gyakorlat Egyaltalan nem IJL'—| Telies mértékben 2;?;4 3
md=4
elt.=0.6

1 2 3 4 5
23. Kari kérdések- GTK
Szabadon valaszthato, alternativ targyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt targyakat?

#V Agazati gazdasagtan ~~ / A kiértékelés a tll kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#? Befektetési alapkezelés A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

#% Bevezetés az SAP rendszerek alkamazésaba =~/ A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

#% bemogréfia A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

“9 Etikett, protokol A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

28 EU human eréforras allokcaio A kiértékelés a til kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

%7 Folyamat és munkahelyszervezés A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#% Gazdasagszociolégia ~ / A kiértékelés a tul keves valasz miatt nem jelenitheté meg.

#9 Létesitménygazdalkodass A kiértékelés a tul keveés valasz miatt nem jelenithet meg.

#'9Magatartas és viselkedésformak ~ / A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#"Minéségmenedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg. =~~~

#"@Nemzetkdzi pénzligyi menedzsment A kiértékelés a tul keves valasz miatt nem jelenitheté meg.

#"Nobel-emlékdijas kdzgazdaszok A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

“'“Regional Economic Geography ~~ / A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#'9Regionalis gazdasagféldrajz ~ / A kiértékeles a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

BIOSAP erdforras adminisztracio A kiértékelés a til kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

#SAP Uzleti adminisztracio  / A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#9személyisegfejlesztes / A kiértékeles a tul kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

#98zocidlpolitika A kiértékelés a tll kevés valasz miatt nem jelenithetd meg.

##8zolgaltatéssmarketing ~ / A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

#2)Team menedzsment A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitneté meg.
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22 Jzleti kommunikaciod

A kiértékelés a tul kevés valasz miatt nem jelenitheté meg.

24. Kari kérdések- MAK
Szabadon valaszthato, alternativ targyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt targyakat?

0% 0% 0%

100%

0%

241 A
) Adatelemzés Egyaltalan nem

%2 |pari aktualitasok Egyéltalan nem

Teljes mértékben

Teljes mértékben

elt.=0
tart.=2
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Hozzaszoélasok jelentése

3. 2. Egyéb fels6foku tanulmanyok

9 2.2.1. Milyen szakon? Kérjiik, nevezze meg!
(Ha tébb diplomaja is volt, kérjiik, az On szamara fontosabbat adja meg!)

B Biologus bsc.

® Kohomérnoki, metallurgus, kérnyezetvédelmi

m OKLEVELES ANYAGMERNOK

4. 3. Nemzetkézi tapasztalatok

9 3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken tul tobb idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismerl!)

B Portugal

6. 5. Személyes adatok

82 5.2, Melyik évben sziletett On?
m 1977
m 1978
H 1988

9 5.3.1.2.1. A teleplilés iranyitészama
m 1033
H 3535
H 3562

17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés

7' Ha igen, irjon preferalt szakokat!
B Mérnoki szakok

B gépészmérndk, minéségbiztositas, villamosmérndki
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